

**Z A P I S N I K**  
**sa 9. sjednice Kazališnog vijeća**  
**Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku**

Održane u četvrtak 29. siječnja 2015. u 13 sati u prostorijama Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku.

Sjednici nazoče:

Ivana Sudić, predsjednica  
Dragutin Hedl, zamjenik  
Dario Grgić  
Tihomir Grljušić  
Zoran Grkinić

Ivica Lučić, ravnatelj  
Tatjana Grganović, voditeljica propagandno marketinške službe Kazališta, zapisničar  
Zoran Vuković, voditelj računovodstva

Predsjednica Ivana Sudić pozdravlja članove Vijeća. Ivica Lučić, ravnatelj predlaže i nadopune Dnevnog reda sa točkama koje se odnose na usvajanje plana nabave za 2015., Financijskog plana za 2015. i očitovanje Jasminke Mesarić o troškovima, te sufinanciranju školarine za doktorski studij.

**Usvajanje nadopunjenog Dnevnog reda**

**Programsko izvješće o ostvarenim programima u 2014. godini (izvjestitelj Ivica Lučić)**

**Financijsko izvješće za 2014. godinu (izvjestitelj Zoran Vuković)**

**Usvajanje plana nabave za 2015.**

**Očitovanje Jasminke Mesarić**

**Razno**

AD1) Nadopunjeni Dnevni red usvojen je jednoglasno.

AD2) Programsko izvješće o ostvarenim programima u 2014. godini. Ravnatelj Ivica Lučić upoznao je članove Vijeća opširnije sa ostvarenim programima u prošloj godini. Iz premijernog i repriznog programa izvedeno je 290 predstava, koje je pogledalo 56090 gledatelja. Održane su tradicionalne manifestacije, a svoje su produkcije izveli kazališni studiji. Kazalište je osvojilo brojne nagrade, sudjelovalo na festivalima te razvijalo suradnju među institucijama i međunarodnu suradnju. Izvršene su brojne investicije sredstvima Grada, Ministarstva kulture i vlastitim sredstvima. Istaknuto je da nije u potpunosti izvršen odobreni plan bivše ravnateljice Jasminke Mesarić, odnosno nije realizirana predstava Crvenkapica predviđena za Osječko ljeto kulture 2014. već je umjesto nje izvedena predstava Romeo i Giulietta u koprodukciji s HNK Varaždin. Ravnatelj je izjavio kako su izvršeni svi programi koje Osnivač zahtijeva od Kazališta. Programsko izvješće za 2014. godinu u prilogu je ovom zapisniku i usvojeno je jednoglasno.

AD 3) Financijsko izvješće za 2014. godinu. Voditelj računovodstva Kazališta Zoran Vuković izvjestio je Vijeće opširno o financijskom poslovanju Kazališta u 2014. godini. Istaknuto je kako je manjak u poslovanju veći nego prošle godine budući da su knjižene sve obveze koje do sada nisu bile knjižene iz prethodnih godina. Dio novca je utrošen na rekonstrukciju sustava grijanja koja je ujedno i investicija u uštede u grijanju koje se već iskazuju kroz manji račun za grijanje, te će se isplatiti kroz dulje financijsko razdoblje. Na uštede utjecat će i zamjena stolarije, te ulaganje u led rasvjetu. Kazalište je počelo otplaćivati i tzv. cash pooling. Članovi vijeća utvrdili su da će se ponovno organizirati Kazališno vijeće kako bi nakon očitovanja Gradskog vijeća raspravili o financijskom izvješću i planu smanjivanju duga. Financijsko izvješće nalazi se u prilogu. Financijsko izvješće usvojeno je jednoglasno.

AD 4) Usvajanje plana nabave za 2015. Plan nabave podudara se sa financijskom planom za 2015. godinu. Plan nabave i Financijski plan za 2015. usvojeni su jednoglasno.

AD 5) Očitovanje Jasminke Mesarić. Ravnatelj je pojasnio kako je Sveučilište J.J. Strossmayera uputilo Kazalištu opomenu za plaćanje školarine za doktorat Jasminke Mesarić te je pojasnio da je postignut dogovor sa Sveučilištem, s obzirom da ne postoji pisani trag o obvezi Kazališta o plaćanju školarine, da se dugovanje potražuje od Jasminke Mesarić. Jasminka Mesarić zatražila je u svome očitovanju da Kazališno vijeće odobri sufinanciranje doktorskog studija. Kazališno vijeće nije usvojilo zamolbu Jasminke Mesarić. Kazališno vijeće jednoglasno je odbilo predmet iz očitovanja Jasminke Mesarić i nije odobrilo sufinanciranje, a iz razloga što Kazališno vijeće nikada nije donijelo odluku o sufinanciranju doktorata za Jasminku Mesarić, ali i zbog nezavidne financijske situacije u kojoj se Kazalište nalazi koji su proizašli iz neplaćenih potraživanja u zadnjih nekoliko godina. Zato Kazalište mora, prema nalazu Revizije, potraživati od Jasminke Mesarić povrat već plaćenih sredstava u iznosu od 8.000,00 kn.

AD 6) Razno. Ravnatelj je Vijeće zatražio odobrenje za ulazak u projekt koprodukcije s Umjetničkom akademijom na predstavi Duga, a za koje bi Kazalište imalo male troškove pokrivanja izrade dijela scenografije, te plaćanja autora glazbe. Premijera je predviđena za kraj travnja i predviđena je za publiku osnovnoškolskog uzrasta od 5 - 7 razreda. Kazališno vijeće odobrilo je ovaj dodatak programu u 2015. godini. Na pitanje Ivane Sudić o lutkarskoj predstavi za odrasle koja je u četverogodišnjem planu Ivica Lučić je odgovorio da je u pregovorima za predstavu koja će biti rađena u koprodukciji. Zoran Grkinić uputio je pitanje predstavnicima Grada u Vijeću o isplati stimulacija za djelatnike Kazališta. Pojašnjeno je da je isplata stimulacije odobrena, ali samo iz vlastitih sredstava, budući da Grad ne odobrava dodatna sredstva za tu namjenu.

Sastanak je završio u 15,30 sati.

Zapisnik sastavila

Tatjana Grganović

